

# 心手相牵·让孩子放飞梦想——第三季 4名农民工子女上海看世博 见了“小白菜”就送小礼物

## 开营:4名小营员融入150人的大集体

知道吗,世界上第一个电灯、第一部电话、第一台电视机都是在世博会上闻名世界的,所以人们说一切始于世博会,从世博会可以看到世界的发展。

4日一早,4名小营员们在4位志愿者老师的陪同下怀着激动的心情坐上开往上海的列车。

晚上7时,盛大的“安利爱心手牵手·世博会青少年体验营”在上海金苹果学校开营。孩子们惊喜地发现,和他们一起参加夏令营的还有146位小朋友,他们来自全国26个省市,和他们一样都是“安利爱心手牵手”公益项目受助儿童代表,他们之中有农民工子弟、有西部医疗和研究生西部支教项目“彩虹计划”的儿童、有安利希望小学的代表,有青海玉树灾区藏族同胞的孩子。

上海市团市委副书记邓小东、中国儿童少年基金会秘书长助理郭晓、安利(中国)副总裁黄圣文等领导出席了仪式。

据安利(中国)副总裁黄圣文介绍,参加此次体验营的孩子是“安利爱心手牵手”项目72万中国受助儿童的代表。安利希望这个有着特殊意义的夏令营,能让孩子们开阔视野,增进对城市文明的了解,树立积极健康的价值观和人生观。特别是对于这些青少年城市新移民,可以帮助他们更好地了解 and 融入城市生活。

在观看了上海小朋友们送来的欢迎节目后,小朋友们纷纷在一棵高大的许愿树上挂上自己的心愿卡。

关爱贫困儿童,让每一个孩子都有机会放飞梦想,昨日,备受市民期待,由共青团郑州市委、郑州市青年志愿者协会、郑州晚报和安利河南分公司联合举办的阳光计划爱心活动终于迎来第三季,外来务工人员子女免费看世博。经过多方筛选的4名小营员昨日进入世博园度过有意义的一天。

晚报记者 李丽君/文 白韬/图



世博园的志愿者非常辛苦,孩子们为他们系上五颜六色的丝带,送上自己的一份祝福。

## 入园:“真大啊”“人真多啊”

昨日一早,迫不及待的孩子们便在一对一的安利志愿者的陪同下,开始了夏令营,进入世博园参观。一下车孩子们的第一句话是,“真大啊”。第二句还是惊叹,“人真多啊”。

首先,孩子们参观了美国馆,得知小营员们的到来,美国馆的总监魏达安亲自出来迎接了小朋友们,听到魏达安中文说得特别流利,孩子们反倒想用英文和他交流,争着与他合影留念。可爱的营员们让魏达安非常开心,在他的帮助下,小营员们免去了长长的排队之苦,提前进馆参观。“老师,这就是团队的力量,环保需要大家的力量。”看到馆内展示的“空中花园”,11岁的小营员贝贝认真地说,她以后一定会和小朋友们互相帮助。

巴西馆、英国馆、世博文化中心、中国馆、中国台湾馆、……一个有个性的场馆让孩子们兴奋不已。

## 感动:小营员给“小白菜”送祝福

在参观展馆的时候,孩子们注意到在每个路口都有两三位身穿绿色衣服的人,被称为“小白菜”,但是一个个晒得黑不溜秋,孩子们非常好奇。

打听后得知,原来“小白菜”是正在上大学的哥哥姐姐们,到世博会上做志愿者,为到世博会游玩的国内外游客提供指引等服务,孩子们特别感动,小营员们纷纷从包里拿出自己的七彩丝带、心愿卡、防暑三件套等物品送给沿途遇见的“小白菜”们。“我们以后也要当志愿者,给予他人关怀和帮助。”

## 高考过后 准大学生扎堆治痤疮

高考刚刚结束,忙着治疗痤疮的准大学生可真不少。近日,笔者在市内各家医院走访时发现,高考结束后,很多准大学生纷纷来到医院治疗痤疮,为今后上大学、求职等做好铺垫。

笔者从河南中都皮肤病医院了解,高考过后,接受痤疮治疗的人数比平时翻了一番,而前来咨询治疗痤疮的家长也不在少数。一位母亲表示:“只要治疗安全有效,经济上承受得起,满足孩子的爱美之心,让孩子拥有自信也不是坏事,况且对以后学习、求职也非常重要。”

### 现象:为何高考后皮肤病患者增多

家住七里河的小夏刚加完高考,18岁的她身材高挑,气质不错,可就是脸上长满了炎症性痤疮,高考前,她已在位于郑东新区一家皮肤病医院预约了痤疮治疗项目,高考后的第二天,小夏便来到医院接受治疗。男生小赵脸上因生痤疮留下很多疤痕,心里总感觉有些自卑,高考结束后,他在父母的陪同下来到省内首家专业皮肤病医院接受疤痕修复治疗。

据河南中都皮肤病医院激光美容科于艳菊主任介绍,由于大部分准大学生在高考过后,总担心自己的成绩不理想,与自己理想的学院失之交臂,一直处于焦虑状态,从而加重皮肤病症状。皮肤病有很多病因至今尚不清楚,但精神心理因素是导致皮肤病的一大重要诱因。其中像小夏这样的高考生发病原因主要是学习压力大,熬夜、睡眠时间不足等因素,造成长期的身体疲劳,导致机体抵抗力大大降低,一旦有外界刺激、感染等诱因就会引发、加重痤疮的症状。所以高考过后,考生们都或多或少的患上“高考综合症”,才出现最近考完后都来扎堆集中看病的现象。

### 疑问:痤疮及痤疮疤痕可以治好吗?

河南中都皮肤病医院专家解答:“目前的先进技术不仅可以完全治愈痤疮,而且,对痤疮疤痕和痤疮色沉斑的治疗也有了新的突破。”

据了解,河南中都皮肤病医院拥有治疗痤疮必备的各项先进技术,如:中药面膜,可抗菌消炎、消肿止痛;口服中西药,调节皮脂分泌,防复发;复合红蓝光祛痘治疗系统,快速治疗结节型、囊肿型等综合性痤疮;同时配有赛诺秀(595-1064脉冲染料)激光、超导美白导入系统等先进设备,已经为无数痤疮患者解决了痤疮疤痕和色沉斑的烦恼。河南中都皮肤病医院安全的综合治疗技术、显著的疗效吸引了省内外各地的痤疮患者慕名而来,高兴而归。

### 方法:趁着暑期一站式解决各种皮肤烦恼

除了高考紧张造成皮肤病高发的原因外,也有不少学生前来该院咨询祛斑、祛痣、祛红血丝的患者,大家都想趁着暑假这段空闲时间把皮肤病问题都统统解决掉。

据该院于艳菊主任介绍:按照往年的情况,暑假期间来治疗脱毛、美白、祛痘的高考生不在少数。而美容虽然主要消费群体不是学生,但对于爱美心切的准大学生们来说,也因为皮肤暗沉、痘痘、雀斑等问题步入了人生中的第一次美容体验中。

为了让更多患者了解各种皮肤病防治知识,我栏目特别开通皮肤健康咨询热线0371-60309999。

河南中都皮肤病医院  
Henan Zhongdu Skin Diseases Hospital

UVB UVA EX-308 UV  
爱皮肤 爱生活  
Love your skin. love your life.

青春,就像一副充满生机的图画,在色彩斑斓的人生里,这是一段最让人无法忘却的美好岁月。然而,你的青春记忆中,却有着一些无法释怀的伤感存在:青春痘!即使现在,你不再青春,但是痘痘似乎并不舍得和你来次彻底的分手,总是时不时的来纠缠你。

# 这个夏季和青春痘来次彻底的 Byebye!

### 重磅推出:

中药面膜——抗菌消炎、消肿止痛  
复合红蓝光祛痘治疗系统——快速治疗结节型、囊肿型等综合性痤疮  
(595-1064)脉冲染料激光——抚平痤疮疤痕,去除暗沉痘印

**暑期特惠活动:** 凡2010年7月10日至8月31日持学生证到河南中都皮肤病医院激光美容科治疗痤疮者,均可享受治疗费八折优惠!详情请致电:0371-60309999。

(豫)中图证字【2010】第05-28-035号

【特色诊区】

痤疮诊区·过敏原检测区·银屑病诊区·白癜风诊区·皮炎湿疹诊区·真菌菌门诊  
皮肤激光美容区·中西医结合诊疗区·中药治疗区...

健康咨询热线  
0371-60309999 www.100skin.com

(中国皮肤治疗网)

医院地址:郑州市郑东新区商务东18号(原郑东新区七里河西)  
乘车路线:85路、805路、114路、511路、152路、132路、52路、521路直达站